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ATA DA 42ª (QUADRAGESIMA SEGUNDA) SESSÃO ORDINÁRIA DA 8ª 

LEGISLATURA DA CÂMARA MUNICIPAL DE MIRAÍMA, BIÊNIO 2019-2020. 

As 15:00 (quinze) horas do dia 05 (cinco) de junho de 2020 (dois mil e vinte) a 

partir do plenário ANTÔNIO ROBERTO ROSA, através de contato online, 

reuniram-se os vereadores deste Município, senhores: FRANCISCO RODRIGUES 

TEIXEIRA, HILDEBERTO MOURA BARROSO, JOÃO FREITAS FERREIRA, JOÃO 

NOÉLIO INÁCIO SOUSA, JOSE FAUSTO ALVES,  OZANA COELHO RODRIGUES 

TEIXEIRA, RAIMUNDO RIBEIRO SALES, VALDENOR FERNANDES PINHEIRO e 

WALDEMIQUE MERENÇO PIRES. Sob a presidência do vereador RAIMUNDO 

RIBEIRO SALES, secretariando os trabalhos o vereador HILDEBERTO MOURA 

BARROSO, foi declarada aberta a quadragésima segunda sessão ordinária desta 

casa, biênio 2019-2020. Inicialmente o senhor presidente pediu ao primeiro 

secretário que fizesse a leitura da ata da sessão anterior e dos demais 

expedientes. Após lida, a ata foi posta em discussão e votação nominal e 

aprovada por unanimidade. Na pauta do dia foi lido o Requerimento nº 021 

/2020 do Vereador Sales que requer o registro em ata de VOTOS DE PESAR 

pelo falecimento do senhor Francisco Braga Teixeira ocorrido no dia 05 de junho 

de 2020. Projeto de lei 005/2020 do Poder Executivo que “DISPÕE SOBRE O 

PAGAMENTO DOS VALORES DE PLANTÃO AOS FUNCIONÁRIOS DE SAUDE 

DO MUNICIPIO DE MIRAÍMA E DA OUTRAS PROVIDÊNCIAS”. Em seguida, o 

senhor presidente declara aberta a tribuna para o pronunciamento dos 

vereadores inscritos. O vereador Valdenor inicia cumprimentando a todos deixa 

seus sentimentos a família do senhor Chico Braga, fala um pouco sobre a 

historia dele sobre a sua colaboração para a emancipação do município de 

Miraíma. Pede a conscientização da população para na prevenção do covid19.  

Em seguida o vereador Noelio cumprimenta a todos manifesta pêsames a família 

do senhor Chico Braga, diz está muito preocupado com essa pandemia e que 

Miraíma não está atendendo  as orientações do Prefeito e da secretaria de saúde 

pois os casos estão aumentando. Pede medidas mais sérias como barreiras 
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sanitárias, testes e a compra de medicamentos para combater o vírus.  Logo após 

o vereador Francisco Rodrigues cumprimenta a todos leva seus sentimentos 

também a família do senhor Francisco Braga Teixeira e fala sobre o projeto 

005/2020, diz que é um avanço que possa ser melhorado e pede que atenda as 

demais categorias também. Fala ainda sobre a situação dos Garis que estão com 

salários atrasados e que repudia essa atitude por parte da gestão com essa 

categoria. Fala ainda sobre a merenda escolar diz que o dinheiro está entrando 

e que é necessário ser feito um planejamento. Pede a todos que tomem os devidos 

cuidados com a pandemia. Encerrados os pronunciamentos, o senhor presidente 

coloca em discussão e votação o requerimento 021/2020 do vereador Sales 

aprovado por unanimidade e subscrito pelos vereadores Hildeberto, Valdenor e 

Ozana. Em seguida foi posto em discussão e votação o Projeto  de lei 005/2020 

do Poder Executivo aprovado por unanimidade. Não havendo mais nada a tratar, 

o senhor Presidente declarou encerrada a sessão, convocou a todos para a 

próxima sessão que acontecerá no dia 12 de junho de 2020 às 15 horas e 

recomendou que se lavrasse a presente ata, e eu HILDEBERTO MOURA 

BARROSO, providenciei e subscrevo-a, juntamente com o Presidente, na forma 

regimental. SALA DAS SESSÕES DA CÂMARA MUNICIPAL DE MIRAÍMA, 

ESTADO DO CEARÁ, aos 05(cinco ) dias do mês de junho  de 2020. 

RAIMUNDO RIBEIRO SALES________________________________________________ 

HILDEBERTO MOURA BARROSO___________________________________________ 
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